
【2022年度県土整備部インターンシップ】
参加学生から多く出た質問＆採用５年目以内職員（土木系）の回答
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①多くある ②時々ある ③あまりない ④まだない

３－２

業務でやりがいを感じたことはあります

か？
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３－３

県職員として働くうえで

何を心掛けていますか？
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１－４

面接試験（グループワーク）では、

何を意識して取り組みましたか？
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１－１

いつから公務員試験対策を始めました

か？
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①５時間以上 ②３～５時間 ③３時間以下

１－２

１週間あたりの勉強時間は

どのくらいでしたか？
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２－２

在学中に何をしておくべきだと思います

か？
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①教養試験 ②専門試験 ③論文試験 ④面接試験

１－３

どの試験科目に一番力を入れました

か？
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①土木 ②農業土木 ③その他

２－１

大学ではどの分野を専攻していました

か？
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①多くある ②時々ある ③あまりない ④まだない

３－１

大学で学んだ内容が

業務に活かされたことはありますか？
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